
— «Мы сыграем в игру», — сказал Гарри.

Его голос звучал насмешливо. Он засунул руки в карманы и посмотрел в пространство...

— Если ты выиграешь, то получишь все копии видеозаписей и фотографий. Если проиграешь...

Стейси сидела в оцепенении. Весь ее мир рушился...

Ничего уже не будет как прежде. В это утро она проснулась счастливой молодой полной планов на будущее девушкой. Она ощущала себя полностью свободной. Прошла уже неделя с момента, когда она была вынуждена заняться сексом с Нилом. И сегодня, наконец эти дурные воспоминания перестали мучить ее. Стейси успешно сдала экзамены, и по-прежнему сохранила свои позиции в элитной группе учащихся школы Гринвуд. Казалось Нил сдержал обещание, и никто не узнал о ее манипуляциях с экзаменационными билетами по английскому и последующих за этим событиях. Он даже не показывался ей на глаза, словно избегал ее и Стейси даже решила на время отложить наказание этого подонка. Острота и неприятные эмоции, связанные с тем что она была вынуждена заниматься с ним сексом постепенно угасала. Разбираясь в себе Стейси даже немного удивилась как легко, она пережила это. С каждым днем воспоминания словно блекли стирались отступали куда-то в дальний угол кладовой памяти. И вот...

она нашла записку в своем школьном шкафчике. Она была написана от руки, а не напечатана словно у того, кто это сделал не было нужды оставаться анонимным. В ней было написано, что она должна прийти в квартиру Нила к часу ночи, завтра, в субботу, ровно через неделю после того как она была вынуждена оказаться там в первый раз. В желудке Стейси неприятно похолодело, ладони стали влажными и задрожали.

Он что собирается повторить? Неужели этот мелкий ублюдок обнаглел настолько и потерял всякий страх...

В этот момент к ней подошла Эшли с подружками и Стейси торопливо сунула записку в карман куртки. Она вовсе не хотела, чтобы кто-то увидел ее, тем более Эшли... Когда она обернулась на лице ее играла благостная дружелюбная и беззаботная улыбка.

— Игра будет продолжаться до конца учебного года, — продолжал Гарри. Если ты сможешь выиграть, пройти испытания до 2 июля мы вернем все компрометирующие тебя материалы и никогда... слышишь? Никогда не побеспокоим тебя.

Слова Гарри доносились до Стейси словно откуда-то издалека. Она прекрасно слышала его, но не понимала не хотела понимать то что он говорил. Он обращается к ней? Стейси осознавала, то что он говорит очень важно, но никак не могла сосредоточится на смысле произносимых слов. Ее разум словно отказывался поверить в реальность происходящего...

Она пришла в его дом в субботу, как и было написано в записке. Внутренне девушка готовилась к чему-то плохому, она точно чувствовала некую неправильность. Слишком уверено и нагло вел себя Нил. И то что случилось дальше оказалось гораздо страшнее и мерзостнее того что она ожидала. Когда она пришла Нил был не один. В комнате торчал его жуткий дружок Гарри. Кроме того, присутствовала Шэрон коровистая подружка этого странного и пугающего парня с холодными рыбьими глазами. Когда она вошла он посмотрел

на нее пустым бессмысленным взглядом от которого Стейси всегда испытывала какую-то липкую нервную дрожь. Шэрон оскорбительно засмеялась, глядя на нее и девушка поняла, что эта уродина все знает. Она стряхнула пепел с тлеющей сигареты прямо на и без того не очень чистый ковер. Сегодня в комнате было как-то темно, во всяком случае Стейси так показалось.

Что происходит? Почему они здесь? — в замешательстве подумала Стейси остановившись на пороге и невольно дернувшись назад порываясь выйти, но Нил уже захлопнул дверь.

— Ты что делаешь? — сказала Стейси, ощущая, как ее охватывает настоящая паника.

Нил молча ухмыльнулся, загораживая ей выход.

— У нас есть маленькое шоу для тебя, — услышала она голос Гарри. Думаю, тебе будет интересно.

Он встал и указал ей на место на диване рядом со своей пухлой подружкой.

— Садись... — И не подумаю, — сердито ответила Стейси.

Она уже опомнилась. И чувствовала, как в ней закипает злость на Нила, на его странного друга на эту дуру Шэрон.

— Я, пожалуй, лучше постою, — с сарказмом добавила она.

Гарри холодно улыбнулся и повторил жест.

— Я думаю будет лучше если ты сядешь. Кроме того, с дивана тебе будет проще увидеть то что происходит на экране, — мягко сказал он.

Стейси действительно увидела на столике небольшой телевизор с видеомагнитофоном. Она точно помнила, что в прошлый раз их не было.

— Мы не хотим, чтобы ты пропустила самое интересное, — добавил Гарри и Шэрон снова мерзко захихикала.

Стейси стало не по себе. Что-то странное творилось тут. Она опять почувствовала жгучее желание уйти из этой грязной пропахшей табаком и дешевым одеколоном комнаты, но Нил по-прежнему закрывал ей выход. Шэрон наклонилась и раздавила в пепельнице на половину выкуренную сигарету.

— Да ладно детка, не ломайся, — позвала она, похлопывая ладонью по потертой поверхности дивана. Я не кусаюсь.

Стейси по очереди посмотрела на каждого из них. Ухмыляющийся Нил, беспечно откинувшаяся на диване Шэрон и Гарри со своим пустым холодным взглядом. Понимая, что эти уроды просто так не отпустят ее она, двинулась к дивану. Стейси была не глупой девочкой и уже понимала, что увидит на экране, но разум ее не хотел в это верить. Собрав все силы, девушка пыталась оставаться спокойной по крайней мере внешне. Не паникуй — сказала она себе пытаясь унять дрожь в кончиках пальцев.

Шэрон немедленно опустила пухлую ладонь на плечо Стейси и сжала его.

— Расслабься малышка, наслаждайся шоу. Ты среди друзей.

Засмеявшись Нил отошел от двери. Стейси напряглась: она ненавидела эту суку... ей были противны касания ее теплой влажной ладони... но не отстранилась. Нил щелкнул выключателем погружая комнату в полумрак, а Гарри наклонился к столику и включил видеомагнитофон.

— Если ты проиграешь... — Гарри замолчал на мгновение. Не знаю. Мы не заглядывали так глубоко. Я просто не думаю, что ты проиграешь, ты слишком умна и самолюбива для этого. Я абсолютно уверен, что ты приложишь для победы максимум усилий.

Стейси до которой голос Гарри доносился словно бы откуда-то издалека, поморщилась, эта уверенность в его голосе пугала ее и раздражала одновременно. Она по-прежнему не могла сосредоточится...

Видеокассета. Эта ужасная запись... Они заставили ее посмотреть все от начала до конца. Шэрон силой удержала ее на диване, когда Стейси попыталась вскочить едва, увидев первые кадры. У нее оказалась на удивление сильная хватка. Стейси хотелось закрыть глаза, но она никак не могла отвести взгляд от происходящего на экране. Непристойное мерзкое действие, с ней в главной роли.

Сначала был только звук, экран оставался темным.

— Пожалуйста, — динамик телевизора искажал голос, но Стейси сразу узнала его.

Пожалуйста, трахни меня! Я хочу трахаться!

Возникла картинка, демонстрировавшая уже знакомую комнату с человеком на кровати лицо которого невозможно было опознать и Стейси стоящей перед журнальным столиком.

— Пожалуйста. — повторила она. Пожалуйста трахни меня. Я хочу... я действительно хочу.

Прости что не обращала на тебя внимание раньше. Пожалуйста, возьми меня.

Именно в этот момент Стейси попыталась вскочить с дивана. Но Шерон ждала этого и сильно сжала ее плечо удерживая девушку на месте. Гарри придвигнулся ближе, но остановился увидев, что помочь не требуется: Стейси быстро обмякла, откинувшись на, а спинку. Она

смотрела в экран телевизора широко раскрытыми глазами в которых поблескивали слезы. Она смотрела как она на экране медленно раздевается. Сначала футболку... потом бюстгальтер (Стейси заплакала в этот момент, увидев, как ее телевизионный образ начал ласкать и мять собственные груди, ее рука дернулась вверх словно желая прикрыть глаза, но безвольно упала на колени, когда Гарри пронзительно глянул на нее... потом брюки. Наконец она осталась на экране полностью обнаженной. — Пожалуйста! — с придухианием произнесла девушка.

Именно девушка. Стейси отказывалась воспринимать ту, кто находился по другую сторону экрана как себя. Стейси просто не верила, что делала это, не хотела верить, отказывалась понимать, как она пошла на это.

Девушка на экране произносила короткие фразы словно задыхаясь от похоти... пожалуйста возьми меня. Мне это так нужно. Возьми меня... Девушка провела длинными пальцами по торчащим соскам... пожалуйста... Я хочу тебя прямо сейчас...

— Иди сюда сучка!

Фигура на кровати едва виднелась в углу экрана. (Стейси понимала, что это был Нил, но ее мозг упорно отказывался воспринимать происходящее на экране как что-то реальное) Обнаженная девушка словно только ждала этого призыва. Ее груди упруго подскачивали, когда она быстро подошла и села на край кровати. Замерев на несколько мгновений, она наклонилась потянулась руками к промежности человека на кровати и завозилась с его молнией на брюках.

— О, да! — сладострастно выдохнула она. Пожалуйста, дай мне свой член!

Изображение резко сместилось вверх и в сторону.

Вторая камера? Там было две камеры? Стейси оцепенело смотрела на экран.

С этой точки действия девушки были прекрасно видны. Сначала она быстро и ловко мяла ствол члена пальцами. Затем несколько раз поцеловала его головку, а потом стала водить по всему пенису губами жадно и быстро облизывая его поблескивающим языком. Ее глаза

закрылись словно от наслаждения. Она сжала ствол у корня в кулак и обхватив головку губами втянула ее в рот. Голова девушки мерно задвигалась вверх и вниз, издавая при этом громкие хлюпающие звуки. Человек приподнялся на постели и принялся играть с ее грудями теребя и пощипывая темные пятна сосков. Наконец он откинулся назад и грубо отпихнул ее голову от себя. Член с чмоканьем выскочил изо рта девушки ударившись о его живот и упруго закачался. Он весь влажно поблескивал от ее слюны. Она быстро стащила с парня джинсы и взобралась на него сверху расставив бедра.

Камера снова переключилась на начальную точку съемки. Крупно продемонстрировав девушку, стоящую на коленях на кровати. Она медленно прошла по всему ее телу демонстрируя крупный план расслабленного красивого лица с остекленевшими от похоти глазами вниз, по ее бурной вздывающейся высокой груди, плоскому подрагивающему животу, лобку до промежности, в которой быстро двигались ее пальцы. Она была явно мокрая так как видимые с этой точки фаланги пальцев стеклисто поблескивали и на них были заметны небольшие капельки прозрачной вязкой слизи. Затем изображение снова отдалилось, демонстрируя ее гибкую фигуру целиком. Девушка наклонилась вперед немного изогнувшись, выпячивая попку и насадилась на член парня. Она медленно согнула бедра погружая его в себя целиком. Затем постанывая начала двигаться вверх и вниз с небольшой амплитудой, раскачиваясь при этом из стороны в сторону. Человек тем временем играл с ее подсакивающими грудями, грубо мял их и пощипывал соски.

Камера снова медленно приблизилась к девушке, демонстрируя ее покрывающееся потом тело захватив красивое лицо, на котором постоянно менялось выражение. Оно отражало то волнение то презрение, лицо словно жило отдельно й от тела жизнью. На нем отражались боль страх сладость унижение и еще масса всего в кривившихся уголках четко очерченных губ, каплях пота на лбу и над верхней губой, широко раскрытых глазах и трепетавших крыльях носа. Волнение и эмоции девушки нарастали волнообразно. Ее стоны перешли во вскрики, которые сменились жалобными воплями. Камера немного отстранилась, когда ее тело конвульсивно изогнулось и забилось в судорогах оргазма. Мужчина повалил ее потное дергающееся тело на себя крепко прижав не давая шевелиться, и только круглая попка девушки бешено стучала по его бедрам. Картинка медленно теряла резкость демонстрируя вздрогивающее тело, распластавшееся на мужчине. Девушка часто вздрагивала и тяжело дышала, кусая плечо парня.

— ... Так или иначе, — продолжал Гарри нас это не особо беспокоит на данный момент. Главное это определить правила нашей интересной игры и начать. С деталями мы разберемся позже.

Стейси продолжала смотреть на потемневший экран телевизора пребывая в каком-то оцепенении. Гарри, который все это время мерил шагами маленькую комнату остановился и посмотрел на нее сверху вниз.

— Для того что бы выиграть, — начал он вкрадчиво. Тебе придётся переспать с 50-ю парнями до конца учебного года. Вот и все... Очень простое условие, по-моему.

Смысл его слов медленно доходил до ошеломленной девушки.

Что он сказал? 50 парней? Трахнуться с 50 парнями?

— Неет! — закричала Стейси вскакивая с дивана.

Это звучало как бред. Это не могло быть правдой. Шерон подскочила следом, пытаясь удержать ее, но пухленькая девушка была слишком медлительной. Стейси подскочила к

Гарри и с размаху залепила ему оглушительную пощечину, а потом попыталась вцепиться в лицо ногтями. Она ругалась грязно и брызгала слюной с ненавистью глядя на его спокойное отрешенное лицо. Она сама того не понимая впала в истерику переживая самый худший момент в своей жизни и внутренне понимая, что у нее нет выбора и придется принять условия игры. Но мозг не соглашался с этим злость и ярость душили девушку. Если бы у нее в руке сейчас был пистолет она бы не раздумывая застрелила этого урода. всех их уничтожила убила, разрезала на кусочки, сожгла эту вонючую комнату вместе с компрометирующими ее материалами. Из глаз Стейси потекли слезы, но она не замечала их продолжая выплевывать угрозы и оскорблений.

Нил подскочил к ней сзади и крепко схватил за руки прижимая их к бокам. Девушка бешено вырывалась, хлеща его по лицу растрепавшимися волосами.

— Ты ублюдок! Козел! Сраный мудак! — выплевывала Стейси пока Нил тащил ее обратно к дивану.

Ему пришлось приподнять ее над полом, и девушка беспорядочно молотила ногами яростно сопротивляясь. Он швырнул ее на диван тяжело отдуваясь и Шерон навалилась на плечи Стейси всем весом удерживая ее на месте. Нил настороженно следил за ней готовый пресечь новые попытки встать. Стейси резко дернулась несколько раз и обмякла. Она закрыла ладонями лицо и громко зарыдала.

Гарри посмотрел на свое отражение в небольшом грязном зеркале, не осталось ли царапин. Он потер малиновое пятно, растекающееся на левой щеке и повернулся к дивану.

— Теперь их будет 55 — сказал он спокойно.

Стейси отняла руки от заплаканного лица.

— Ты с ума сошел!? Я не собираюсь делать ничего подобного! — всхлипнула она. Я не могу... ты не сможешь заставить меня! — Я обрисую тебе альтернативные варианты. Если ты откажешься... мы разошлем копию этой записи всем парням в школе. Каждый получит и посмотрит ее. Мы разместим фотографии, ты еще не видела их, но уверяю они не менее пикантные. По всему городу на столбах досках объявлений... везде. Если получится мы продадим их эротическим журналам.

Стейси рыдала, слушая его монолог, ее лицо то бледнело, то краснело.

— Затем мы покажем всем кассету где ты покупаешь вопросы экзаменационных билетов у Нила. В частности, мы пришлем копию директору Гозману. Уверен он найдет ей достойное применение.

Стейси прекрасно поняла, что он имеет в виду: исключение из колледжа с позором и уголовное преследование.

— С другой стороны, — продолжал разглагольствовать Гарри. Если ты сыграешь в игру никто не узнает о том, что случилось. До окончания школы осталось 32 недели. Трахни 50... 55 парней. Это чуть больше чем 3 парня каждые две недели. Для тебя это не составит проблему... Никто ничего не узнает... ты можешь делать это любым способом, каким захочешь.

Стейси наконец перестала плакать и стала анализировать слова Гарри. Она уже поняла, что все это серьезно и невольно прикидывала варианты.

— Заметь мы даже не выдвигаем условий касательно места куда они должны кончать. Выбор за тобой. Нам все равно куда они будут изливаться в твой рот попу или... влагалище. Стейси громко всхлипнула. Она не понимала, как он может так спокойно рассуждать о таких мерзких бесстыдных вещах...

— Кроме того, есть еще некоторые условия, которые облегчат тебе задачу. — Дд-ругг-ие условия? — спросила Стейси слегка заикаясь, она не могла поверить, что начинает всерьез относится к предложенной ей игре.

Ее душил стыд, смешанный со страхом. Шерон сжала ее плечо словно подбадривая.

— Учителя будут идти как 1 к 10! — последовал ответ. Собственно, ты обязана соблазнить по крайней мере одного преподавателя. Студентки девушки оцениваются как 1 к 3., и ты тоже обязана переспать хотя бы с одной. Кроме того, по условиям нашей игры ты должна будешь трахнуться хотя бы с одним учеником из каждого класса Гринвуда. (старшая школа к которой относился Гринвуд, подразумевала обучение с 8 по 12 класс)... < censored>... Ученики 8, 9 и 10 классов идут как 1 к 2.

Гарри закончил говорить и посмотрел на Стейси которая снова заплакала.

— Ты поняла условия?

Стейси кивнула не в силах произнести ни звука.

— Что ты решила? Согласна или нам стоит начинать делать копии фильма и фотографий?

В комнате наступила мертвая тишина, прерываемая только тихими всхлипами девушки.

Стейси никак не могла сформулировать ответ. С одной стороны, она должна будет делать эти ужасные бесстыдные вещи, но альтернатива... об альтернативном варианте ей было жутко просто думать. Она будет навсегда опозорена в городе. Как ученица, как человек. До конца дней люди будут вспоминать эту историю. Как это отразится на ней на всей ее семье девушка даже представить не могла. Единственным выходом оставалось сыграть в игру по предложенным правилам и надеется, что ни к то никогда не узнает об этом.

О, Боже! — подумала она, чувствуя, как сердце проваливается куда-то в живот — 55 парней!

Девушка вскинула голову и посмотрев на Гарри опухшими от слез глазами уверено кивнула. Она сдалась и была согласна с предложенной игрой...

Не подав виду Гарри испытал чувство облегчения, когда она кивнула, но позволил себе лишь легкую улыбку. Сейчас он ощущал огромное моральное превосходство над этой богатой популярной в школе сучкой и это было чертовски сладко. Она была в его власти. В отличии от него Нил и Шерон рассмеялись с заметным облегчением. В отличии от Гарри они совсем не были уверены в успехе задуманного. Он как раз почти не сомневался, зная психологию подобных девочек, выросших в состоятельных семьях со строгими моральными устоями. В любом случае, теперь, когда она согласилась она оказалась полностью в его власти. Похоже их теплую компанию ждал веселые 8 месяцев.

Гарри задумчиво посмотрел на нее сверху вниз. дергая горлом. Несколько капель случайно попали ей в трахею, и девушка мучительно закашлялась, не решаясь при этом выпустить головку изо рта. Две беловатые струйки семени брызнули из ее ноздрей. Девушка чавкала хлюпала, всхлипывала и едва сдерживала рвотные позывы сопровождая это характерными звуками. Когда член обмяк Стейси повернула к Гарри лицо от ее рта и носа к пенису тянулись белые клейкие пряди спермы. Попка девушки к этому моменту стала красной как светофор. — Улыбнись, — хмыкнул Гарри доставая фотоаппарат.

Ошеломленная Стейси повернула голову вправо растягивая белые тягучие нити семени, и мальчик торопливо защелкал затвором пока они не оборвались.

Это был номер один!

Номер Два!

Голубой Плимут медленно скользил по ночным улицам Блеквуда. Его фары разрезали

темноту высвечивая редких прохожих. Барри Паккард, сидящий внутри не мог поверить в свою удачу. Он то и дело украдкой поглядывал вправо. Сидящая рядом на пассажирском сидении девушка была сама Стейси Ричардс. Самая красивая девочка школы (по мнению Барри). Она сидела молча, задумчиво глядя через лобовое стекло машины. Ее красивое холеное лицо изредка мельком освещал свет уличных фонарей. Она казалась очень тихой и при этом взвинченной весь вечер. Это заставляло Барри постоянно переживать что ей скучно и не интересно с ним. Барри не был красавцем и никогда не чувствовал себя уверено с девушками, тем более такими как Стейси. Когда он волнуясь предложил отвезти ее домой она отказалась заявив, что прекрасно проводит с ним время и ей нравится кататься по ночным улицам.

Она сама предложила ему съездить на «Пляж». Так в молодежной среде города называли небольшую площадку на окраине Блеквуда, где по ночам останавливались машины с молодыми парочками внутри. Оно находилось в стороне от грунтовки, ведущей к побережью. Барри до этого вечера и мечтать не мог что он окажется с Стейси здесь, точнее он мог только мечтать, об этом не предполагая, что в один прекрасный момент окажется с ней здесь один на один в машине.

Машина свернула с асфальта на неровную ухабистую грунтовку и еще больше замедлила ход. Свидание со Стейси Ричардс это было что-то из разряда фантастики. Она проводила свое свободное время с успешными парнями, которые занимали лидирующие позиции в футбольной команде школы, да и то лишь до тех пор, пока их имена были на слуху. Барри же никогда не светило попасть в поле ее зрения. Он даже не любил футбол. Не был красавцем, спортсменом и наконец Стейси была просто выше его по социальному статусу. Однажды он набрался смелости и, как и многие из старшеклассников в их школе подошел к ней и предложил сходить в кино. Тогда она недоуменно посмотрела на него и резко отказалась с презрительной усмешкой. Это было почти полгода назад. Когда она позвонила ему и сама предложила встретиться в субботу вечером, Барри был мягко говоря удивлен. Он даже думал, что это злая шутка. Не хотел ехать, однако строго в назначенное время оказался возле ее дома. Она действительно ждала его. Похожая на видение в короткой розовой юбке и блузке. Она не была молчалива и холодна с ним, но это поведение как раз не сильно отпугнуло Барри. Он достаточно много знал о нраве Стейси. Не понимал только одного зачем ей это нужно? Тем не менее она с готовностью согласилась пойти с ним в кино, поужинала в недорогой забегаловке у кинотеатра. После этого спокойно предложила съездить на «Пляж», чем просто ввела Барри в ступор. Он нервно ввел машину до сих пор не в силах поверить, что это происходит в реальности, внутренне опасаясь, что все это какой-то злой розыгрыш Стейси и ее друзей. При этом пенис Барри сладко ныл и ворочался в брюках, не соглашаясь с его опасениями.

— Может остановимся здесь, — предложил он, стараясь что бы его голос предательски не дрожал.

На не большой площадке было пусто лишь один автомобиль стоял в десяти метрах слева. Стейси отрицательно покачала головой при этом ее золотистые волосы рассыпались по плечам поблескивая в лунном свете.

— Дальше, — тихо сказала она.

Барри пожал плечами и поехал вперед, оставляя позади наиболее популярные пятаки и места стоянок городской молодежи. Дорога была пустынна, что являлось очень необычным,

возможно причиной тому была прохладная погода, которая установилась на побережье в последние дни. Барри заметил, что Стейси подрагивает словно от холода еще когда они выходили из ресторанчика. Она была одета слишком легко для поздней осени. Даже в их теплом климате в это время года становилось прохладно особенно по ночам.

Через двадцать минут Барри остановил машину на еще одном 50 метровом ровном пятаке. Тут было пусто, не было видно никакого движения ни вверх, ни вниз по дороге. Тишина ночи окутала салон автомобиля, когда заглох двигатель. Ее нарушал только ровный шум прибоя от океана в паре сотне метров. Оба сидели, не произнося ни звука скованные неловкой ситуацией. Барри был слишком возбужден и взволнован что бы что-то говорить. Стейси казалась какой-то холодной и отрешенной. Она молчала пристально, глядя влево на темнеющую невдалеке гладь океана.

Тишина стала просто неприличной.

— Ну... — начал Барри едва сдерживая дрожь в голосе.

Она не дала ему закончить фразу. Наклонилась к нему обняв за шею и подалась вперед. Его сердце ёкнуло и сжалось, когда горячие пальцы Стейси сжали плечо. Сухие немного подрагивающие пальцы легли на его лицо и властно повернули его к себе. Она была так прекрасна в лунном свете!

— П-поцелуй меня, — прошептала она немного заикаясь.

Голос ее звучал странно. Словно она выдавливала слова через силу. Испуганно или даже с отвращением. Но Барри был так возбужден и обрадован что не заметил странные нотки в голосе девушки. Его мечта сидела рядом. Он торопливо притянул ее к себе прижимаясь ртом к напряжённым губам. После короткой борьбы они приоткрылись, пропуская его язык внутрь. Она не целовала его в ответ, просто принимала его жаркие неловкие поцелуи пассивно замерев. Барри почувствовал ее скованность и неподвижность и разорвал поцелуй отстранившись.

— Что-то не так? — спросил он тяжело дыша.

Стейси нервно закусила нижнюю губу прежде чем ответить. В неровном свете ему показалась что девушка сейчас заплачет, но она лишь покачала головой. Удовлетворенный ее ответом Барри снова подался вперед, прижимаясь к ней губами. На этот раз она ответила, пошевелив своим язычком сплетая его вокруг его нетерпеливого жадного языка. Вскоре оба подростка с шорохом и шуршанием елозили на переднем сидении влажно хлюпая губами. Окна в салоне начали запотевать...

Несколько мгновений спустя Барри ощущил, как пальцы Стейси коснулись его руки и потянули кисть к ее грудям. Он с готовностью сжал упругие выпуклости через тонкую ткань блузки. Барри просто поверить не мог что все происходит в реальности. Осмелев он дернул ворот блузки. Несколько пуговиц с тихим треском оторвались и упали между ними на сидение. Барри этого даже не заметил А Стейси не реагировала на подобную вольность в обращении с ее одеждой. Он просунул руку под распахнутую блузку, протиснул пальцы в тесный бюстгальтер сжав горячие упругие шарики с твердыми сосками. Замерев он подумал, что она сейчас одернет его, но девушка продолжала целовать его. Шалея от собственной смелости, он нашел на спине застежку и быстро расстегнул ее. Белое кружево задралось вверх, оголив острые скругленные пирамиды грудей. Он жадно скосил глаза вниз разглядывая нежную плоть, виднеющуюся в переплетении кружева бюстгальтера и смятой блузке. Тело Стейси напряглось, но она по-прежнему никак не реагировала на его действия

вместо этого она опустила руку и ласкающим движением провела по заметному утолщению на брюках парня. Барри задохнулся от восторга. Он отстранился от Стейси нервно глядя на нее и по сторонам машины, ожидая что откуда-то появятся приятели девушки и все закончится его позором. Вокруг никого не было, лицо Стейси оставалось спокойным. Она сидела, закрыв глаза и часто точно через силу дышала, полу открыв рот. Барри завороженно пялился на ее груди часто вздывающиеся между отворотами блузки. Шалея от собственной смелости, он потянулся вперед и стал играть с ними. Поочередно сжимая пальцами, касаясь острых сосков с идеально круглыми сморщившимися ореолами. Стейси задохнулась, немного выгнувшись, но так и не открыла глаз. В то же время ее пальцы ловко расстегнули молнию и прописнулись в ширинку, сдвинули в сторону трусы парня, которые уже намокли спереди и вытащила наружу твердый немного липкий от преэякулянта член. Барри испытал очередной шок. Это было невероятно не мыслимо! Он никогда не слышал о том, что Стейси Ричардс так откровенно похотливо ведет себя с парнями. Даже намеков на подобные слухи не было. Тем не менее он продолжал мять ее груди ожидая от нее следующего шага.

Этот шаг не заставил себя ждать. Стейси открыла глаза и откинулась на своем сидении назад отползая к самой двери. Сидя к ней спиной она подняла левую ногу и просунула ее между сидениями, а вторую как могла широко отвела в сторону. Девушка задрала свою юбку оголяя стройные точеные ноги. Бледно белеющие в лунном свете.

— Стейси... — Барри внезапно почувствовал настоящий страх, он только один раз занимался сексом и был совсем не опытен. Ты, уверена... что ты... — Да-да! — прервала она его сдвигая белые трусики в сторону с промежности. Я хочу... сделать это... заняться с тобой сексом...

Испуганный и напряженный голос которым она это произнесла, словно выдавливая слова против воли опровергал смысл, но Барри был так возбужден что не заметил этого или не захотел обращать внимание.

Он завозился на сидении, навалился на нее подминая под себя, едва умещаясь в узком тесном пространстве. Неловко завозился и задергал бедрами.

— С-секунду, п-подожди, — прошептала Стейси сползая еще ниже по сидению, чтобы избежать болезненного давления его тела на свою грудь.

Это оказалось просто невозможно, пространство пред ее сидением было слишком мало. Смирившись с неудобством, она протянула руку и схватили пенис тонкими длинными ставшими вдруг холодными пальцами и направила его.

— Хорошо... хорошо... теперь давай... — пробормотала Стейси управляя движениями парня. Она сама ввела член Барри в свое влагалище. Он послушно двинул животом, но вагина девушки была еще слишком сухой и узкой. Девушке пришло самой буквально втискивать пенис в себя. При этом Стейси невольно морщилась от дискомфорта и неудобства позы. Наконец он утонул в ее влагалище до корня. Стейси убрала руку извиваясь всем телом. Она все еще надеялась принять более удобное положение. Наконец она кажется нашла ее и обхватила Барри за шею руками.

После этого все было кончено в течении десятка секунд. Барри начал дергать бедрами прописывая член в неподготовленное влагалище девушки. Стейси попыталась отрегулировать глубину погружения что бы свести к минимуму боль и дискомфорт, но у нее ничего не получилось. Тонкая нить слюны потекла между губ Барри капая на груди девушки. Задыхаясь и постанывая, она лежала под ним в неудобной позе, парень напрягся все телом и зарычав кончил в нее. Несколько слезинок показались из ее глаз и скользнули по щекам,

Барри этого не заметил. Он обмяк, придавив Стейси тяжестью тела. Она чувствовала, как его пенис быстро опадает, и густая теплая сперма медленно вытекает из влагалища капая на внутреннюю поверхность ее бедра...

Гарри повесил трубку телефона, когда Шерон вошла в его спальню. Он сидел перед включенным компьютером, который стоял на простом столе в дальнем углу комнаты. Парень равнодушно кивнул и продолжал вводить какую-то информацию быстро стучав пальцами по клавиатуре. Шерон встала у него за спиной положив руки ему на плечи.

— Чем занимаешься? — спросила она, глядя как он вводит чьи-то имена в непонятную таблицу на экране монитора (Шерон ничего не смыслила в компьютерах). — Стейси только что звонила. — ответил он не переставая печатать. Она трахнулась с двумя парнями на прошлой неделе, и я ввожу их имена в таблицу. — Таблица? — заинтересовалась спросила Шерон наклоняясь вперед. Числа 2 и 3! Расскажи мне об этом. — Номер 2 был Барри Паккард. Гарри пошевелил мышью кликнув на какой-то столбец.

На экране возникла таблица на которой было крупно отображено имя парня, которого он назвал дата и даже маленькая фотография парня, очевидно отсканированная со школьного ежегодника.

— Барри Паккард, — сказал Гарри читая текст. Трахнул в субботу 6 ноября. На переднем сидении своего автомобиля, который стоял возле пляжа. Акт длился не больше 20 секунд. — Номер три? — засмеялась Шерон.

Гарри нажал кнопку и на экране возникла очередная запись.

— Грэг Харди...

Шерон подавила смешок глядя на фотографию угрюмого зажатого парня в верхнем углу экрана. У него был выдающийся просто огромный нос.

— Трахнул во вторник, в своей спальне. 9 ноября. Кончил очень быстро, кричал имя Сьюзен, когда кончал.

Шерон не выдержав засмеялась.

— Похоже мальчики не могут сдерживаться со Стейси Ричардс. Она прекрасная трахальщица, раз доводит их до финала так быстро. — Может быть. Посмотрим... — пожал плечами Гарри. — Может стоит подобрать для нее несколько настоящих мужчин, — предложила Шерон.

Гарри заинтересовано посмотрел на нее, но ничего не сказал. Шерон отошла и присела на его кровать доставая сигарету. Он заметил, что в руках она держит небольшой бумажный пакет.

— Что это? — спросил он, когда девушка долго и с наслаждением затянулась дымом. — О, это одна интересная штука для Стейси, — усмехнулась Шерон. Небольшой сувенир что бы отметить ее результаты в игре.

Она раскрыла пакет и достала...

Номер Четыре!

— Ты ублюдок! — крикнула Стейси. Ты чертов ублюдок!

Она лежала на спине на кожаном диване в гостиной своих родителей.

Ее полу расстегнутая рубашка и пальцы заливала липкая мутно белая сперма. Она рефлекторно провела по рубашке ладонью пытаясь стереть сиропообразную жидкость, но вместо этого лишь размазала клейкую жижу по ткани. Она заплакала и невольно прикрыла ладонью глаза. Тут же отдернула измазанную семенем ладонь, но ее веки и левая щека уже

блестели от спермы.

Тоби Хоппер, долговязый парень 19 лет испугано отскочил от нее. Он не сдержавшись кончил едва достал свой член из брюк. Сейчас его веснушчатое лицо напоминало цветом свеклу. Он готов был провалиться сквозь землю запихивая обмякший липкий член обратно в брюки.

— Господи... Мне так жаль! — промотал он, застегивая штаны. Я не-не-не хотел... — Убирайся из моего дома, — закричала Стейси. Убирайся!

Слезы текли по ее щекам смешиваясь с быстро застывающей спермой. Тоби наконец удалось застегнуть брюки. Подхватив с пола свой рюкзак и беспрестанно бормоча извинения, он торопливо выскочил из гостиной и бросился вон из дома. Вскочив на брошенный у крыльца велосипед он, яростно крутя педали понесся по улице прочь.

Стейси продолжала плакать, лежа на диване. Ее волосы растрепались, а рубашку и шею покрывал густой слой быстро подсыхающего семени.

У Стейси появилась прекрасная возможность увеличить счет в игре, когда он позвонил в ее дверь в субботу утром, парень обирал деньги, на ремонт подъездной дороги к колледжу. Она считала его неудачником, стоящим гораздо ниже нее в иерархии школы и никогда, бы не подумала обратить на него внимание если бы не игра. Парень не был привлекательным. Его внешность наоборот всегда отталкивала Стейси. Рыжие волосы веснушки, но он был студентом Гринвуда, а теперь это имело решающее значение. Родители девушки уехали на весь уик-энд и дом был полностью в ее распоряжении.

Она считала, что ей не составит труда соблазнить его, как Барри и Гранта за неделю перед этим. В конце концов кто был он и, кто она. Однако все оказалось гораздо сложнее чем она предполагала. У Тоби была подружка по имени Тэмми. И похоже этот идиот собирался сохранять ей верность. Либо был слишком глуп и застенчив, чтобы понять ее явные намеки. Стейси пришлось загнать в угол собственную гордость и набросится на него как суке во время течки. Она трогала его руками, словно случайно касалась его грудью, которая упруго покачивалась под тонкой рубашкой не стесненная бюстгальтером. И ее соски призывающе темнели, просвечивая через ткань. Она непристойно комментировала свою скуку и одиночество в большом пустом доме, но он ни как на это все не реагировал. Наконец она не выдержала и в лоб предложила ему заняться с ней сексом. Он испугано вскочил и попытался смыться, бормоча что-то про бумаги, которыеставил в офисе мэра. Стейси обхватила его за шею руками и страстно поцеловала в губы. Когда она вытащила свой гибкий подвижный язык из его рта он уже не так горел желанием уйти.

Она отвела его к дивану в гостиной и после небольшой борьбы вытащила твердый член из брюк. За несколько предыдущих свиданий Стейси разработала настоящую методику быстрого введения члена в свое неподготовленное сухое влагалище. Хотя при этом ей было совсем неприятно и дискомфортно, зато все кончалось очень быстро. Тоби больше не сопротивлялся, и она грубо стянула его штаны до щиколоток. Повалилась навзничь облокотившись плечами о спинку дивана готовая помочь ему войти в свое сухое влагалище. Он начал наклоняться, потом издал сдавленный стон, член задергался и начал беспорядочно выплевывать упругие струи горячей спермы на рубашку и шею девушки.

Спермы было безумно много словно все что копилось в его мошонке долгие годы выплеснулось из пениса разом. Стейси инстинктивно вскинула ладонь прикрываясь от горячих липких струй. Но только залила себе всю ладонь, семенем которая продолжала

брьзгать на нее между покрытых белыми сгустками пальцев. Вот тогда ощущая неприятное клейкую влажность пропитывающую рубашку Стейси и издала вопль, заставивший Тоби вылететь из ее дома со скоростью света.

Когда слезы перестали течь из ее глаз сперма уже подсохла, покрывая нежную кожу на шее девушки беловатой ломкой корочкой. Ее дыхание медленно успокаивалось. Стейси все легче мирилась с тем во что она постепенно превращается... в то, кем вынуждена была стать.

Споткнувшись она встала и пошла к телефону что бы доложить руководителю игру, как делал это уже дважды до этого.

После ее ждал горячий душ.

Подарком, о котором говорила Шерон оказался небольшой очаровательный браслет из нержавеющей стали. Он не был дорогим и таким уж привлекательным, скорее напоминал не очень широкую цепочку с крупными звенями. Каждое было устроено так что бы крепить к ним какие-нибудь украшения висюльки, как правило это были фигурки или символы.

Шерон высыпала на кровать целую россыпь этих висюлок выполненных в виде букв алфавита. Она объяснила, что они будут означать имена парней, с которыми переспала Стейси. К концу года на нем будет 55 значков и цепочка станет настоящим браслетом и прекрасным отличительным знаком.

— Ударник, сексуального фронта. Прекрасная идея, — усмехнулся Гарри. Мне это нравится.

— Ударница, — рассмеялась Шерон. Шлюха-ударница!

Гарри снова засмеялся и привлек девушку к себе целуя ее в губы.

Растление сучки шло очень удачно думала Шерон. На следующий день после школы Нил и Гарри затащили тварь в ювелирную лавку и закрепили браслет на ее запястье таки образом что она не могла его снять. Шерон подглядывала в дверном проеме как Стейси вырывалась и не хотела, чтобы это украшение осталось на ее руке. Однако, когда Нил поднес паяльник к ее нежной коже она покорно замерла и не шевелилась пока процедура не закончилась. На лице Стейси был написан ужас и унижение, когда она смотрела как цепочка навечно охватывает ее левое запястье. Разумеется, она могла его сорвать позже клещами или чем-то подобным, но Гарри объяснил, что это будет означать ее моментальный проигрыш. Браслет должен оставаться на ее руке до конца учебного года.

Когда Стейси кивнула показывая, что понимает, Шерон зашла в магазинчик. Она молча закрепила четыре металлических литеры «Ф» равномерно по браслету. Стейси недоуменно смотрела как она вешает, а потом на ее лице возникло, понимание и она покраснела. Большие зеленые глаза наполнились слезами, но девушка не возражала, пронимая что это бессмысленно.

Закончив вешать буковки Шерон довольно улыбнулась. Она вместе с Гарри развернулись, собираясь уйти, но Нил остался. И по его характерно горящему взгляду Стейси сразу поняла, чего он хочет. Шерон ушла, а Гарри остался в дверях небольшой комнатки где стояли инструменты следя что бы никто не зашел в него. Если бы Шерон задержалась, она бы наверняка получила удовольствие увидев, как Стейси послушно встает на колени и как мелодично позвякивают буквы на ее браслете, когда она расстегивает молнию на джинсах Нила.

Вернувшись к школе, Шерон обошла здание и удобно устроилась на рыльце черного хода

закурил сигарету. Она услышала, как дверь позади нее хлопнула, а потом послышался плач. Обернувшись девушка увидела Тэмми Слейтер свою одноклассницу. Девушки никогда не были подругами, но любопытство заставило Шерон встать и подойти что бы утешить ее. Постепенно она услышала историю Тэмми, которая постоянно прерывала рассказ судорожными всхлипами.

Номера с 5 по 8!

Денису Бастеру, было 18. У него не было никакого опыта близкого общения с девочками, он все еще оставался девственником, и имел о сексе чисто теоретическое представление, когда увидел это...

Он смотрел во все глаза, стоя перед полуоткрытой дверью кладовки рядом с комнатой тренеров, в цокольном помещении Гринвуд хай. Здесь обычно занимались ученики младших классов. Каждую пятницу вся вторая половина дня учеников была посвящена спортивным играм. Если было тепло это происходило на улице, если прохладно в тренажерном зале. Обычно следить за порядком, судить соревнования и тому подобное назначали учеников старших классов.

Денис пытался отыскать здесь Стейси Ричардс. Переболев простудой, он получил от врача освобождение от физических упражнений на 15 дней и должен был отдать формуляр от врача старосте класса которой и была Стейси. Узнав, что сегодня ее очередь следить за младшими школьниками парень спустился вниз и выяснил у ребят что Стейси отправилась в кладовку за каким-то оборудованием. Денис спешил, на улице его ждали друзья, и он отправилась следом что бы отдать проклятый формуляр и пойти с парнями в магазин комиксов.

На свою беду он быстро нашел Стейси и теперь прятался у двери сжимая в потной ладони записку от врача о которой совершенно забыл. Прямо перед собой у стеллажей с мячами и другим инвентарем он увидел стоящую на четвереньках Стейси. Ее черная расклешенная юбка была аккуратно скатана в трубочку до поясницы, обнажая плотные бедра и круглую попку. На левой ягодице небрежно сдвинутые хлопковые белые трусики врезались в упругую плоть. Позади Стейси располагался Тим Меер — парень из параллельного класса. Он мощно и быстро двигал низом живота входя в Стейси. Тим кряхтел и тяжело дышал мощно, двигая бедрами и парень со своего места видел, как его поблескивающий тонкий член быстро входит во влагалище Стейси. Стейси опиралась на расставленные руки опустив лицо вниз так что рассыпавшиеся пряди ее золотистых волос ритмично мели пол в такт покачиваниям тела девушки. Она тихо постанывала и слегка выгибалась пояснице заметно подмахивая попкой навстречу толчкам Тима. При этом она извивалась и скребла длинными ногтями по полу. Денис затаив дыхание смотрел на это приоткрыв рот. Он просто не мог поверить в то что видел! Он невольно подался вперед что бы лучше рассмотреть происходящее и зацепил рукой дверь. Та противно скрипнула. Тим вскинул лицо и посмотрел прямо на Дениса. Его лицо стало пунцовыми, на лбу отчетливо поблескивали капли пота. Стейси оглянулась на него через плечо резким движением отбросив мешающие волосы с лица. На нем царило странное выражение. Глаза были пустыми и слегка затуманенными.

— Нет! — ее голос звучал необычно, словно девушка с трудом проталкивала слова через горло слегка растягивая гласные. Не останавливайся!

Она похотливо пошевелила бедрами сама, насаживаясь на полупогруженный в ее вагину член.

— Пожалуйста!... продолжай двигаться, — умоляюще прошептала она.

Она податливо отклонилась назад, пытаясь насадится на пенис до упора.

Тим не двигался.

— Там... вот... он там... — забормотал он, взмахнув рукой в сторону Дениса.

Голова Стейси повернулась вправо, и она посмотрела на него в упор из-под рассыпавшихся золотых прядей волос. Сначала на ее лице отпечаталось выражение ужаса и расстройства как у Тима, но оно мгновенно сменилось радостной гримасой будто девушка выиграла в лотерею или получила пятерку за невыученный урок.

— Входи Денис, — хрипло, странно дрожащим голосом тихо сказала она. Я доставлю тебе удовольствие...

Это фраза прервалась томным протяжным стоном потому что Тим не выдержав начал двигаться снова. Денис действовал как автомат. Гормоны ударили в голову абсолютно замутив разум. Он не видел ничего кроме ошеломительно красивой Стейси Ричардс мечты всех парней Гринвуда. Закрыв за собой дверь, парень медленно пошел к стеллажам, не зная, что делать дальше. Стейси едва не падая вперед оторвала от пола одну руку и призывающе махнула ему подзываая к себе. Тим быстро двигался с громкими шлепками ударяя низом живота о ягодицы девушки. Похоже неожиданная ситуация немного охладила его пред оргазмический пыл и теперь он активно наверстывал упущенное.

Когда Денис остановился перед Стейси она уверенно вцепилась ему в бедра руками, еще сильнее изогнувшись при этом и ловко расстегнула ширинку на его брюках. Она быстро вытащила наружу небольшой толстый пенис парня и ни говоря ни слова начала жадно и ловко облизывать его вдоль ствола покрывая его частыми поцелуями и обжигая горячим прерывистым дыханием. Затем она промычала что-то невнятное и поглотила головку пениса ртом. Ей даже ненужно было двигать головой толчки Тима буквально насаживали ее рот на член Дениса. Периодически насаживаясь то на один то на другой пенис девушка жалобно охала и постанывала. Из обеих ее отверстий доносились явственные хлюпающие звуки.

Парни кончили практически одновременно. Тим затопил влажную горячую вагину Стейси с тыла, а Денис эякулировал в рот. Впервые в жизни. Красивое горло девушки судорожно дергалось, когда она быстро глотала горячее семя парня не переставая сосать член. Она выпила все до капли не отпуская пенис до тех пор, пока он не увял и сам выскоцил из губ. Потом она придирично осмотрела свою одежду и ощупала губы, стирая с подбородка густую слюну, чтобы не оставлять следов недавнего безумства. Стоящий позади нее Тим нервно засмеялся.

**** ... < censored>...

Позже тем же вечером Стейси позвонила Гарри, чтобы отчитаться о своем продвижении в игре. Она подробно описала с кем и где занималась любовью этим днем. Ка обычно он внимательно выслушал ее, и девушка уже хотела повесить трубку, но у Гарри были некоторые новости для нее.

— Шерон сегодня разговаривала Тэмми. Она узнала, что произошло в прошлую субботу между тобой и Тоби. — Мм... Что ты имеешь в виду? Я же уже рассказала тебе что случилось? У Стейси болезненно заныл живот. Она почувствовала, что сделал что-то не так. Что? Ее накрыло волной ужаса, когда она неожиданно живо представила свои фотографии на каждом столбе города.

— Твой, рыжий любовник так и не вошел в тебя! По словам Тэмми, он просто не смог

сдержаться. Это правда?

Стейси закусила губу в замешательстве. Она действительно не упомянула эту маленькую, но важную деталь. Не специально, а из смущения. Ее тогда сильно удивило что нона не хочет рассказывать о неудаче, какие-то остатки гордости все же остались в ней. Не смотря на все унижение последнего времени. Она не предполагала, что эта маленькая недоговорка имеет какое ни будь значимое значение.

— Д-д-да! — наконец выдавила она. Так и было.

Что бы ты сдохла Шерон, — разъяренно подумала она про себя.

— Ты же помнишь правила?! Этот номер не может быть засчитан. Партнер не кончил в тебя. Это одно из условий, разве ты забыла?

Стейси молчала. Комната перед ней начала расплываться от слез, которые наполнили глаза. Она с ужасом ждала что скажет Гарри. Нет, не Гарри, а СУДЬЯ!

Приняв ее молчание за согласие, он продолжал — Ты нарушила правила. Тебя не может быть засчитан. К тому же в качестве штрафа, количество очков для победы будет увеличено до 65 — 65!!! Ты не можешь так поступить! — воскликнула Стейси холода и покрываясь липким потом.

Голос этого странного парня оказывал на нее просто магнитическое действие превращая в какую-то забитую послушную собаку.

— Ты не можешь... — Что? Что ты сказала, я не рассышал! — в его голосе послышались глумливые нотки. Ты сказала, что я не могу? Не могу сделать это?

Стейси судорожно сжала пальцы в кулаки впиваясь ногтями в кожу. Она отчаянно пробовала восстановить контроль над своим мозгом. Пытаясь сдержаться и не выпалить ему что, она думает о нем и обо всем этом на самом деле. Как обычно ее эмоции полярно изменялись от ужаса до дикой ярости. Наконец она справилась с собой.

— Нет, конечно же нет! — ее голос все жди предательски дрогнул. Ты можешь делать все что тебе нравится. — Верно. И так... после твоего сегодняшнего шоу в кладовке, общее число баллов выросло до 8, но Тебя дисквалифицирован, так что оно опускается до 7 и общее количество баллов, которые тебе нужно набрать составляет в итоге 58, так?

Он замолчал явно, ожидая ее ответа.

— Правильно, — произнесла Стейси. 58! 58!

Она невольно опустила глаза на свое новое украшение. На браслете покачивались и позывали четыре стилизованные буквы «Ф». В итоге их должно было стать 58!?

— Завтра мы закрепим на браслете твои новые отличительные знаки, — продолжал Гарри. И вот еще что... Тэмми подружка Шерон. И она очень расстроилась из-за того, что случилось. Тебе придется извиниться перед Тэмми. — Извинится? — Она договорилась с Тэмми и Тоби, они будут ждать в понедельник на футбольном поле за школой. Шерон хочет, чтобы ты пришла туда и извинилась перед ними, пообещав, что больше никогда не станешь соблазнять Тоби.

Голос в телефоне смолк. Да Стейси медленно доходил смысл сказанного и то какое чудовищное унижение ей предстоит уже завтра утром.

— Ты поняла?

Стейси мысленно сосчитала до десяти и только после этого ответила ровным безжизненным голосом — Да.

— Хорошо. Ну... Тогда все. Приятных снов! — он повесил трубку.

Стейси швырнула трубку на рычаг и бросилась в постель. Ее душили слезы боли и унижения. В отчаянии она несколько раз стукнула кулаком по подушке. Металлические буковки «Ф» мелодично зазвенели словно издеваясь.

Номер 9!

Ренди Ричардс ошеломленно смотрел как его член исчезает между блестящих розовых губ Стейси Ричардс. Она с жадностью сосала его торчащий из брюк пенис. Ее рот издавал громкие неприличные чавкающие и чмокающие звуки пока подвижные холеные пальцы быстро двигались вдоль ствола члена ритмично сжимая его. Они находились в небольшом лесопарке в ста метрах от колледжа.

Стейси подошла к нему во время большой перемены. Пряча глаза, девушка предложила ему проводить ее в парк. Она хотела показать ему нечто, но что так и не объяснила вела себя странно и непонятно. Ренди для которого Стейси уже давно была недостижимой мечтой, как, впрочем, и для большинства парней было на самом деле все равно зачем она его зовет.

Главное, что она заметила его обратилась к нему попросила его о чем-то. Он что-то пробормотал утвердительно и послушно пошел следом за девушкой. Как только здание школы исчезло за деревьями Стейси развернулась прижалась к нему всем телом и прижала теплую ладонь к паю начав нежно и требовательно растягивать брюки, поглаживая при этом быстро крепнущий член. Он в немом изумлении смотрел как она буквально выдернула пенис из ширинки и опустившись на колени обхватила головку губами. Браслет на левом запястье девушки мелодично звенел, когда она быстро скользила ладонью по стволу члена.

— Эээ... Что ты делаешь? — Пожалуйста Ренди... — она посмотрела на него своими огромными обворожительными зелеными глазами. Я... я хочу твой член! — Ее голос упал до хриплого шепота и выглядела Стейси так словно вот, вот расплачется.

Ренди не верил тому что слышит. Он посмотрел на девушку так словно видел ее впервые в жизни.

— Чегоо? — Я хочу твой... член. — повторила она запинаясь.

Ее пальцы продолжали методично мять и ощупывать горячий ствол, покачивающийся я прямо перед ее лицом.

— Я хочу пососать твой член. — она наклонила голову и снова начала лизать и водить стволов пениса по лицу.

Ренди судорожно сглотнул и промолчал. Стейси методично и быстро двигала головой. Парень озирался по сторонам испуганно, опасаясь, что их может кто-то увидеть, но парк был пуст в это время. Его глаза по неволе постоянно опускались вниз, словно проверяя на месте ли Стейси не исчезла как видение. Она лизала и часто целовала пухлую головку потом начала покрывать поцелуями ствол. Потом взяла мокрую от слюны и преэякулянта головку губами и пристально глядя в лицо парня всосала ее в рот. Теперь Ренди видел только ее растрепавшиеся золотистые волосы и слышал громкое чавканье и даже бульканье. При этом Ренди ощущал, как член скользит в горячем рту Стейси, а головка упруго упирается в ее гортань. Девушка мелко дрожала всем телом.

Наконец он не выдержал и начал кончать. Инстинктивно он схватил ее за затылок и сильно прижал лицо к паю. Ощутил, как головка словно подавив упругую преграду провалилась ей в горло. Все это сопровождалось бульканьем придушенным кашлем и рвотными позывами.

Парень не обращал на это внимание продолжая выстреливать сперму в горло Стейси струю за струей. Стейси протестующе мыча сильно уперлась ладонями ему в бедра пытаясь слезть с

члена. Она буквально била кулачками ему по ногам, но Ренди не чувствовал боли, продолжая извергаться. Лицо Стейси так и осталось плотно прижатым к его промежности, покрытый вязкой слюной подбородок касался мошонки, а член до корня утопал между губами все время пока длился оргазм. В конце концов выплески спермы стали меньше и член стал быстро увядать. Ренди отпустил ее затылок и Стейси торопливо отпрянула, закашлявшись, давясь спермой, которая попала в дыхательное горло. Белые брызги полетели из мучительно открытого рта девушки, ее лицо стало красным.

Смузенный и до истерики напуганный Ренди торопливо застегнул штаны и бросился бежать в сторону школы. Позади него Стейси повалилась на спину, все еще задыхаясь конвульсивно вздрагивая и изгибаясь она по-прежнему выкашивала белые густую сперму, вязкие капли которой покрыли блестящим слоем все ее губы, из угла рта девушки непрерывно текла слюна, смешанная с семенем и желудочным соком.